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9+1+3= 5+5+2 =
9+1+5= 5+5+4 =
8+2+4= 4+6+4 =
8+2+6 = 4+6+2
7+3+5= 3+7+2
7 +3+1 3+7+8
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b ) V kosi spi bilych kocicek. 3
V kosi spi Sedych kocicek.
V koSi spi Sedych a bilych kocicek.
Kolem kose je kocicek.
Na obrazku je dohromady kocicek.

14 15 12 16 11 18 17 4
10 10 10 10 10 10 10
1-1-5 14-4.7= 12-2 -6 =
15- 5 -3 = 16-6 -2 = 13-3 - 1
17-7 -1 = 12-2 -1 = 15-5 .2 =
12-2 -4 = 18-8 - 4 = 11-1-3=
18-8 -6 = 13-3 -2 = 19-9 - 4 =

H

1 Dckoncete rozklady Gise! Modeluge na konkrétaich predmaeétech

2 Reéte pfiklady

3 Prohlednéte s obrazex, pocitejte kodicky a dopifte chybsjici &isla v textu.

4 Dokoncete rozklady ¢isel Modelujte pomoci koledek z mistickovéhs pctitadia nebo pomoci dasitky a jednotek

5 Reste piiklady 33
6 Kprocvigeni miZete pouZit procvicovaci sesit & 3, strana 16, cviceni A a B



